
ATA Nº 1.724 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima trigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia onze de maio de dois mil e dezesseis. Primeiro Período 
Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: JURANDIR FERREIRA ALVES 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com a ausência do Vereador Amarildo Stavacz conforme assinatura no livro de presença. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 
trigésima quinta sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse 
a leitura da ata nº 1.723. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a 
Ata nº 1.723. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.723 foi APROVADA sem 
ratificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 171/2016 da 
Justiça Eleitoral do Estado do Paraná – Juízo da 12ª Zona Eleitoral – São Mateus do Sul, Ofício nº 
073/2016 do Ministério Público do Estado do Paraná 2ª Promotoria da Comarca de São Mateus do 
Sul, Ofício Circular nº 01/2016 da Câmara Municipal de Porto Vitória. Não havendo matérias para 
deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores. Quero começar deixando um voto de pesar à família da dona 
Tereza mais conhecida por nós como Terezinha Curandeira que acabou falecendo na madrugada de 
ontem. Quero comentar algo que muitas pessoas têm me perguntado e eu não sei ao certo se essa 
informação é verdadeira ou não, mas nós como Vereadores, como fiscais do Município e 
representantes da população temos que fazer esse tipo de cobrança; sobre uma possível investigação 
do Ministério Público em cima Prefeitura Municipal na compra de um caminhão, onde foi, segundo o 
que me passaram, foi comprado um veículo novo pela Prefeitura, no valor de um novo e esse veículo 
seria um veículo usado, me parece até que o Ministério Público esteve no Município.  
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Então só para comentar que a gente está de olho nesse tipo de coisa e na sessão que vem, 
provavelmente, vamos fazer um requerimento para saber melhores informações sobre essa questão, 
sobre essa licitação da compra desse veículo, desse caminhão. Até para gente poder repassar para as 
pessoas a informação correta, pode ser que seja uma informação equivocada que foi repassada, mas 
várias pessoas me questionaram isso, se fosse uma só pessoa você acaba relevando, mas como são 
várias pessoas e nós temos a função, aqui dentro da Câmara, de fiscalizar, nós temos que cobrar um 
pouco esse tipo de coisa através de Requerimentos, então provavelmente na sessão iremos entrar 
com Requerimento para saber melhor sobre essa situação da compra desse veículo. Também 
comentar que estive olhando o jornal e me estranhou muito um extrato de licitação na aquisição de 
areia e pedregulho; oitocentos metros de areia no valor de trinta mil reais e oitocentos metros de 
pedregulho no valor de vinte e quatro mil reais. Me estranha primeiramente por estarmos 
praticamente a quatro meses do início das eleições e também por saber que uma quantidade 
grandiosa desse material não será gasto em qualquer construção, não precisa um pessoa ser um bom 
entendedor da construção civil para saber que oitocentos metros de areia é uma quantidade bem 
grande, o pedregulho até concordo porque é um material que você pode utilizar nas estradas, mas a 
areia é um valor altíssimo. Então me estranha muito e temos que tomar cuidado para que esse tipo 
de coisa não vire, futuramente, até mesmo uma compra de votos. Então só fiz esse comentário para 
dizer que a gente está de olho nesse tipo de acontecimento, a gente sempre está se atualizando, 
olhando as licitações no jornal, infelizmente muitas das informações que a gente precisa e deveria 
encontrar no Portal da Transparência do Município não se encontra, eu mesmo fui até a promotora 
e fiz uma denúncia que o Portal da Transparência do Município nunca funcionou, se eu como 
Vereador e tenho a condição legal de fazer esse pedido não estou sendo atendido, imagine a 
população que precisa, quando precisa de uma informação jamais vai ter, nós temos essa dificuldade 
imagine a população. Então estou fazendo esse comentário porque as pessoas comentam e nos 
procuram então a nossa função, dentro do Legislativo, é fiscalizar. No mais agradecer a presença de 
todos, dar os parabéns, estive olhando o meu amigo Jaime Moreira com a camisa do Atlético, à toda 
nação atleticana pelo Campeonato Paranaense de 2016, foi um show à parte os dois jogos. Boa noite 
e muito obrigado. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado Presidente, quero agradecer a 
presença dos visitantes em especial ao meu amigo Toni, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, só quero deixar o voto de pesar à 
família Farias da Dona Dejair que faleceu hoje na Lagoa da Cruz, quero agradecer a presença dos 
visitantes, seria isso.  
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero deixar voto de pesar à família 
da dona Terezinha, que há muitos anos atrás foi nossa vizinha. Eu surpreso novamente, eu não sei o 
que está acontecendo que cada sessão eu me surpreendo, com isso que o Vereador Eduardo falou, 
acabei de pegar o jornal e ver esses aditivos, como você falou Vereador Eduardo, nós que somos 
Vereadores na verdade, às vezes, tem pessoas, pessoas que eu digo não pessoas que são povão, que 
são do Município, pessoas, de repente, que são muito ligados ao Prefeito, pessoas que estão lá para, 
sempre saem em defesa do Prefeito. Às vezes a gente faz algum comentário aqui na Câmara e de 
certa maneira acaba sendo até mal visto por essas pessoas, mas isso para nós também não nos 
interessa porque o que nos interessa aqui é fiscalizar é cobrar o que está acontecendo. Tenho que 
dar razão para você pois a gente tem uma falha muito grande em questões de informações, eu lembro 
como se fosse hoje os requerimentos e indicações que o ex-Prefeito Fabinho fazia quando era 
vereador aquisobre as documentações e acredito que, na maioria das vezes, sempre as informações 
foram enviadas a ele, então é o que nos espanta, cobrar sempre cobravam bastante e hoje que estão 
na situação, de repente, não gostam de ser cobrados. Até o Prefeito esteve em uma sessão uma vez 
e falou que um dia em que um Vereador quiser alguma informação que vá lá embaixo solicitar, isso é 
uma coisa totalmente fora da casinha porque nós não temos que estar indo na Prefeitura pegar 
informação nenhuma, é eles que têm que enviar as informações para nós, nós somos independentes 
de Prefeitura, não dependemos do Prefeito, o Prefeito aqui não mexe no nosso bolso, sempre  
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estamos aqui em defesa do povo. Aquela pessoa que está na lavoura ou que está trabalhando na 
construção, a pessoa que está trabalhando no seu dia a dia acaba não vindo na Câmara de Vereadores 
e acaba nem mesmo pegando um jornal para ver se está acontecendo uma licitação ou aditivo e nós 
não podemos cobrar isso deles, dessas pessoa que não fazem isso porque essas pessoas nos 
escolheram, elas votaram em nós para nós fazermos  esse serviço por elas, então o mínimo que 
podemos fazer é cobrar. E, de repente, eu percebi que tem pessoas que ficam ouriçadas de você fazer 
uma cobrança, de você falar. Pessoas que, de certa maneira, são como se fossem escudos do Prefeito, 
eu percebi ao longo dessa administração do atual Prefeito que ele se cercou de pessoas que fossem 
como um escudo e  defendem ele com unhas e dentes, e a coisa não é por aí que funciona, a gente 
não pede informações para querer prejudicar ninguém, de maneira alguma, pedimos informações 
porque somos cobrados e estamos aqui para isso. Esse outro assunto que você tocou, Vereador 
Eduardo, desse caminhão, eu não estou sabendo de nada, até então, não me chegou nada a respeito 
disso. Me causa um certo espanto porque se o Ministério Público esteve ontem aqui no Município 
por conta disso, de certa maneira nós Vereadores já não estamos cumprindo bem o nosso papel, nós 
já estamos ficando por fora da coisa, porque, de repente, nós Vereadores teríamos que levantar uma 
lebre: Oh gente, não está tendo um probleminha no caminhão, o que está acontecendo? Como eu te 
disse Vereador: eu não sei o que está acontecendo... 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): discordo um pouco do que você 
falou agora, Vereador, porque é o seguinte: fica difícil você procurar o Ministério Público para fazer 
um tipo denúncia dessas quando você também não tem esse tipo de informação nas mãos, como eu 
falei, nós estamos desarmados de informações, os Requerimentos e o próprio Portal da Transparência 
não nos dá esse tipo de posição para que nós possamos cobrar com mais força esse tipo de trabalho 
nosso aqui na Câmara. Então quando me perguntaram sobre a questão do caminhão, eu fiquei...Oh, 
não estou sabendo, sei que compraram, a Prefeitura comprou não sei se um ou dois caminhões, mas 
que é um caminhão usado ei também não sei. Também não adianta nós fazermos o Requerimento 
aqui na Câmara de Vereadores, aprovado ou reprovado por todos os Vereadores e depois as 
informações não virem até nós, tem provas, está aqui eu e o Vereador Jurandir que fizemos 
Requerimentos no ano passado, coisas simples, informações simples e não nos enviaram, quando se  
tem alguma coisa correta e transparente não tem porque não enviar. Então só descordando desse 
parte, Vereador Valdir, fica difícil você prosseguir com algo se você não tem esse tipo de informação, 
esse tipo de ferramenta para você trabalhar, no caso nosso a informação sobre essas licitações. 
Obrigado, senhor Vereador. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: o teu raciocínio foi muito bom, porque, na verdade é bem isso 
mesmo, não temos informações, a gente fica sem saber por onde começar. Estava lendo agora uma 
matéria da Prefeitura onde cita várias vezes a palavra transparência, isso que me chama a atenção. E 
outro assunto também que você tocou e eu achei importante, é a questão do ano eleitoral; nós temos 
que ter cuidado com ano eleitoral, no meu ponto de vista a pessoa que concorre uma eleição contra 
uma Prefeitura tem uma desvantagem muito grande porque está trabalhando contra a máquina. Eu 
até, no meu ponto de vista, acho que um Prefeito para reeleição deveria se afastar por um período, 
o que não acontece hoje porque eu vejo que não existe um equilíbrio hoje em você concorrer uma 
eleição contra uma Prefeitura. Então, às vezes, se usa muito o poder e a máquina para fazer voto, e 
acaba acontecendo também é que o povo acaba votando por coisas que acontecem naquele 
momento, por aquela viagem de pedra que foi levado e daqui a pouco talvez possa ficar uns quatro 
anos à mercê se vai ser uma administração boa ou não. Então eu acho que temos que ficar esperto 
nessa situação, não estamos aqui para acusar ninguém, de maneira alguma, mas essa questão, como 
sempre tem essa frase: levantar o caixa, levantamento de caixa, fazer um licitação, enfim...para 
conseguir votos. Então, acho que no mais, gostaria de agradecer a presença de todos, seria isso, 
obrigado. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só agradecer a presença de todos. Boa 
noite, seria isso Presidente. 
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VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e público 
presente, hoje em especial ao Rodrigo, seja bem vindo a esta Casa. Primeiramente eu queria 
parabenizar a comunidade da Lagoa da Cruz que recebeu na última semana o novo Ginásio de 
Esportes, foi entregue à população, é um projeto que envolveu várias pessoas e vai beneficiar não só 
a comunidade da Lagoa da Cruz mas todo o Município, então parabéns à população, aos envolvidos, 
ao Prefeito e a todo mundo que participou. Quero fazer uma Indicação Verbal, fazer um pedido ao 
seu Romildo para dar uma verificada nas lâmpadas para nós, acho que a menina já falou com o 
senhor, uma Indicação Verbal para que seja trocado lâmpadas no Distrito da Água Amarela de Baixo. 
Não quero entrar em polêmica com ninguém, só quero pegar um gancho no que o Vereador Valdir 
falou a respeito de concorrer com a máquina, a gente na eleição passada também concorreu contra 
a máquina, eu sem experiência, e hoje estamos aqui, acho que cada um tem um jeito de conduzir as 
coisas, colocando o povo e o Município em primeiro lugar as coisas acontecem naturalmente. No mais 
agradeço a presença de todos, seria isso, boa noite. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, queria parabenizar 
a Administração pela inauguração da quadra da Lagoa, foi um sonho que se concretizou nessa 
Administração do Prefeito Fábio, era um sonho, muita gente brigou por uma quadra de esportes e 
agora o Prefeito Fábio conseguiu, também ao Presidente Nego, não podemos deixar de dizer que ele 
tem méritos, porque ele tem méritos também, brigou e conseguiram. Sendo que em uma 
Administração anterior o prefeito deixou Antonio Olinto, quadro paredes no Ginásio de Esportes, que 
não terminou, não sei por que não terminou o Ginásio de Esportes?  Não sei para onde foi o dinheiro 
do Ginásio de Esportes? Falam tanto em transparência mas a Administração passada deixou a desejar. 
Nos próximos dias vai ter a inauguração da quadra de Esportes na Água Amarela de Baixo, na 
localidade do Rinaldo, mais uma conquista da Administração do Prefeito Fábio, que está conseguindo 
duas quadras de esportes para o Município, então está de parabéns, todos os envolvidos e a gente 
que apoia o Prefeito, os Vereadores da base aliada estão de parabéns pelo trabalho que fazem, no 
mais quero agradecer a presença de todos, seria isso Presidente. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH (em aparte): uma aparte, não cabe a mim julgar quem está certo 
quem está errado, só queria que constasse em ata que na Administração passada não tinha, eu não  
lembro até então de ter linhas de ônibus de duzentos, trezentos quilômetros e de empresas que com 
vinte, vinte e dois mil por mês de licitação de ônibus, só queria que constasse em ata. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): também queria dizer que, já que tocou em 
linha de ônibus né Vereador, na Administração passada ocorreu uma linha de Kombi, vou fazer uma 
denúncia aqui para o povo, uma linha de Kombi que saia da Movax, acho que era em torno de três 
mil reais que pagavam para uma empresa e essa Kombi nunca existiu, essa Kombi era uma Kombi 
fantasma que tinha na Administração passada, está lá embaixo as notas, está a licitação e o carro 
nunca correu no Município. Também falavam na Administração passada que o filho do Prefeito tinha 
um ônibus e uma Kombi trabalhando para a Prefeitura, então isso tem que ver também, não é sair 
falando as coisas à toa e jogando ao vento. Então deixo a minha denuncia aqui e o meu repúdio, 
senhor Presidente. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH (em aparte): senhor Presidente só queria dizer que quem cala 
consente, fala o que, às vezes, quer ofender, tem que saber também, existe aquela situação quem 
tem rabo de palha não chega perto do fogo, eu não sabia dessa atual licitação de três mil mas se você 
jogar de três para vinte e dois são quanto? Dezoito? Sobra um saldo de dezoito ainda, então as 
pessoas querem pregar a moralidade aqui, mas a situação não é assim que funciona, aqui ninguém 
está mexendo com bobo. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): posso Presidente uma aparte? Quem fala em 
vinte e dois mil reais, talvez tem que ver quantas linhas fazia, onde corria e o que era feito? Se era 
um ônibus ou era dois ônibus. Agora pagar uma Kombi que não existe, pagar uma Kombi fantasma, 
isso aí tá louco! Repartiam o dinheiro por acaso? A gente tem que ver bem as coisas. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Vereadores, fui pego de surpresa com essa notícia 
que esta repercutindo na cidade a respeito da compra do caminhão, não estou sabendo, mas acredito  
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que tem ser investigado e apurado e se houve dolo ao Município as pessoas que devem pagar, eu 
acho que não existe hoje a questão da transparência, poderiam ser dado informações à Câmara sem 
criar nenhum constrangimento, hoje estive na Lapa reunido com o Vereador Purga e perguntei como 
que é a questão de informações, é um tema que já foi superado naquele Município; as informações 
que a Câmara pede para a Prefeitura são automáticas, são mandados os requerimentos ou pedidos 
e têm as pessoas autorizadas à prestarem esclarecimentos, acho que pode ser resolvidos as coisas 
aqui no Município dessa maneira, até porque quem não deve não teme e não tem necessidade 
nenhuma de esconder informações. Não foi polemizar a respeito desse caminhão até porque é um 
assunto que está no público mas que não tem fato concreto, eu quero acreditar que seja uma mera 
especulação,  mas essa informação tem que ser investigada e ser for comprovado isso as pessoas 
devem pagar por isso. Eu me sinto um pouco ofendido, Vereador Wilson, a respeito desse Ginásio de 
Esportes da Administração passada; ele não foi um Ginásio de Esportes da Administração passada, 
esse Ginásio de Esportes  foi, não me recordo o ano, há uns doze ou quinze anos atrás... 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): não, eu quero dizer que foi o Prefeito que fez, 
é o mesmo Prefeito né Presidente? 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: porque naquela época desse Ginásio de Esportes, eu não 
vou entrar no assunto do que foi feito com o dinheiro até porque eu não era vereador, eu digo que 
me senti ofendido porque na Administração passada eu era vereador e não foi iniciado nenhum 
Ginásio de Esportes na Administração passada, até porque os Vereadores Valdir e Antonio Dirceu que 
faziam parte da Legislatura passada sabem que eu fui um Vereador que cobrava muito do Prefeito, e 
até, vamos dizer assim, acabei perdendo algumas regalias que eu tinha com o Prefeito exatamente 
por isso, pela questão da cobrança. Acho assim: que se o Prefeito passado errou o atual não pode 
errar, mas não quero entrar nesse tipo de discussão, a respeito somente do Ginásio porque o Ginásio 
não foi na Administração passada, foi o mesmo Prefeito que iniciou e que estava na Administração e 
poderia ter terminado, do mesmo jeito que o antecessor dele também poderia ter terminado, então 
se houve dolo ao Município, se esse dinheiro foi usado irregular, um dia a justiça vem. Eu acho que 
as obras tem que começar e terminar e parabéns à comunidade da Lagoa que hoje tem um Ginásio 
de Esportes concluído, parabéns as pessoas envolvidas, em especial a um desafeto meu que é  
Deputado Rossoni, não gosto dele, não faço menor questão de esconder de ninguém, mas que foi o 
deputado que trabalhou para que a Prefeitura conseguisse esse recurso para conclusão do Ginásio, o 
Governo entrou com trezentos e sessenta mil e a Prefeitura com cento e sessenta mil como 
contrapartida então foi uma parceria dos dois, então tem que agradecer também ao deputado 
Rossoni que conseguiu isso e espero que consiga outras obras, do mesmo jeito o responsável pelo 
calçamento de duas ruas foi recursos liberados por um financiamento junto ao Governo do Estado 
que essa Câmara aprovou, então primeiramente parabéns à Câmara por ter aprovado esse 
financiamento e ao deputado Ratinho Junior que conseguiu a liberação desse recurso. Acho que na 
hora de brigar a gente corre atrás e na hora de agradecer temos que agradecer a todos, e se as coisas 
estão acontecendo no Município é devido ao trabalho que a Câmara vem fazendo, que os Vereadores 
vem fazendo, eu não tenho o número preciso mas acredito que estamos com mais de oitenta projetos 
que tramitaram e acredito que apenas três foram desaprovados e foram projetos que não houve uma 
importância maior na questão de obras, infraestrutura, na saúde ou educação, foram projetos 
comuns, então a Câmara vem fazendo a sua parte. E a cobrança tem que ser feita, 
independentemente de quem seja o Prefeito, estamos em ano eleitoral, não sabemos quem estará 
sentado aqui o ano que vem, quem vai ser o Prefeito, mas uma coisa eu digo: se eu estiver aqui, 
independente se o Prefeito for meu amigo ou não, eu vou cobrar, como cobrei na Legislatura passada. 
E as informações devem vir porque quem não deve não teme, e se deve um dia paga. É o caso, tenho 
várias coisas para falar do assunto que está tramitando no Senado o pedido de cassação da Presidente 
Dilma, eu acho que houve tanta bandalheira, maracutaia, desvio, abuso de poder, eu cito a Copa do 
Mundo em que os senhores nos ajudaram a fazer uma Moção de Repúdio, agora estão pagando a 
conta. Estão dizendo que é um golpe tirar a Presidente, não é um golpe é a lei sendo aplicada, não 
existe ninguém intocável, a Presidente fez e desfez, achou que o Brasil era uma bandalheira, uma  
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Venezuela, Cuba, Coreia do Norte, um país de ditadores e poderia fazer o que quisesse. Mais uma vez 
o povo, os deputados só votaram a favor do afastamento devido a pressão popular, o povo mais uma 
vez mostrou que o Brasil não é um país sem dono, as pessoas envolvidas serão punidas, talvez não 
com todo o rigor que deveria, e essas pessoas por enquanto ficarão afastadas da política, então 
acredito que a nossa situação começa a melhorar. A gente não está vivendo no Município uma 
situação dessa, até devemos elogiar as coisas boas que vem ocorrendo no Município, devido a 
intervenção da Câmara, dos deputados, do Prefeito, mas se existir irregularidades é claro que têm 
que ser punidas, o Ministério Público está para fiscalizar e as denúncias devem ser feitas, deve-se 
formalizar as denúncias e as pessoas responsáveis devem pagar pelo erros. Erros, eu acredito que 
todos têm e a Justiça que avalie. Quero falar que recebemos um ofício da Câmara de Porto Vitória 
solicitando ao Município fazer intervenção ao deputado Hussein Bakri para melhorias da Polícia 
Militar e Civil da nossa região. Eu vejo o deputado Hussein Bakri como uma pessoa que gosta de pegar 
carona nas coisas que vem acontecendo, na Administração passada – não gosto muito dessa palavra 
– e nessa mesma Administração a gente vê quando a coisa está engatilhada, pronta para acontecer o 
Vereador vem e corre e faz uma Indicação, mas aquilo já está decidido, deputado Hussein Bakri está 
fazendo a mesma coisa pedindo melhorias para a Polícia, mas hoje mesmo nós recebemos um convite 
do Excelentíssimo Senhor Comandante Tenente-Coronel João Jorge dos Santos Junior e do 
Comandante Gilmar Golemba Santana convidando para instalação da Terceira Companhia do 
Vigésimo Sétimo Batalhão da Polícia Militar e apresentação do seu Comandante, que é de São Mateus 
do Sul, Ederson Pinheiro Crevelin, no dia doze de maio às dezoito horas no CEPE, então a melhoria já 
está sendo feita e o que acontece; o deputado vem e pega carona nisso, tudo bem, não sei se tem o 
aval dele para que isso acontecesse, mas eu não compactuo, todo o respeito ao Presidente da Câmara 
de Porto Vitória, mas eu não farei parte de nenhum movimento pedindo a intervenção do deputado 
Hussein Bakri, não vejo necessidade. Todos estão convidados para a instalação da Companhia, 
aproveitar e agradecer a presença do soldado Rodrigo da Polícia Militar, agradecer a presença tua, se 
as melhorias existem acredito que é num contexto geral e ninguém deve querer levar votos em torno 
de uma coisa que foi uma briga de tantas pessoas, inclusive nossa, quando fomos atrás junto ao 
Comando lá em Curitiba atrás de uma viatura nova, e até por sinal conseguimos, os Vereadores  
Rinaldo, Amarildo e Eduardo estavam juntos, teve a luta de tantas pessoas, os próprios comandantes 
e soldados da Polícia, então eu não quero deputado venha aqui agora achar que está resolvendo 
todos os problemas do mundo para se achar o bom, para mim isso não tem nada haver, então não 
compactuo com o Presidente lá de Porto Vitória. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia dezoito de maio de 2016 às dezenove horas.  
 


